

KÖVETKEZŐ SZÁMAINK TARTALMÁBÓL:

• Jó üzlet lesz • Európában egyedüli lesz • ...tiéd a szemét, avagy szelektálni kell a hulladékot? • A demokráciában is van helye a bírálatnak •

Lebukott a „társaság”

Látszik, hogy nem mindenki olvassa a Dunatáj, legalább is ez derült ki abból, hogy az elmúlt hét végén újabb bombariadót „szervezték”, ezúttal az ógyallai Építészeti Szakközépiskolában. A vaklárma keltői rövid időn belül rendőrkézre kerültek, s kiderült, hogy egy héttagú, többnyire kiskorúakból és fiatalokból álló társaságról volt szó. A fiatalok bevalótták, hogy nem csupán ez az utolsó, hanem korábbi riasztások is az ő lelkükön száradnak. Az ügy a bíróságon folytatódik, s a szabadságvesztés mellett tetemes pénzbírsággal is számolhatnak a dolgozatírásokat „elbliccelni” szándékozó felelőtlen fiatalok.

Pénztárcánk bánja majd a szabálytalankodást

Közúti biztonságunk érdekében

Mindazok, akik az elmúlt napokban átesetek már egy rutinszerű közúti rendőrségi ellenőrzésen, már tudják, hogy egy-egy kisebb vétség is alaposan kihat a pénztár-

cánkra. Geleta Lajos őrnagy, a rendőrség közlekedésrendészetének járási parancsnoka nem is csinál titkot abból, hogy nagy mértékben emelkedtek a büntetési tarifák...

szint, amelyet még „elvisel” az ellenőrzőműszer? — Pontos legyenek? A nulla ezrelék. Az ittas vezetőnek egyszerűen nincs helye a volán mögött. Nem elrettentés, de 1 ezrelék alkoholszint mellett 12 hónapra bevonjuk a jogosítványt és a delikvens 5 000 korona büntetést fizet. Ennél nagyobb alkoholszint esetében — még akkor is, ha nem történik közúti baleset — két évre történő jogosítványbevonás mellett még 10 ezer koronát is fizetni kell. Arról nem is szólva, hogy közlekedési baleset esetében az ittas vezető teljes mértékben felel a kárért, hiszen a biztosítások java része ittas vezetésnél érvénytelen, s a bíróság előtt is súlyosbíto körülménynek számít az ilyen eset.

• Milyen más „anyagi” változásokkal kell számítani a gépjárművezetőnek? — Pontosítani kell a kérdést, ugyanis nincs változás. A közúti rendeletek meghatározzák a gépjárművezető kötelességeit, melyeket minden esetben be kell tartani. Ezek megsértése komoly élet- és anyagi veszteséggel járhat. Ha

figyelembe egy tiltó táblát, beláthatatlan kanyarokban, emelkedőkben kezd előzni, elfelejti használni az irányjelzőt, leszorítja az úttestről az előzőt kocsit, vagy éppen az őt előző járművel versenyezni kezd, ne csodálkozzon, ha pénztárcájába kell nyúlnia. A szabályok, a kölcsönös biztonságot szolgálják.

(Folytatás a 3. oldalon)

HELTAI JENŐ

Életfilozófia

*Míg dobban a szív, forr, pezseg a vér
Elvezd mit a szerelem ád,
Üritsd ki fenéig a gyönyör, a kéj
Aranyos, habzó poharát.*

*Mert elhal a vágy, elhamvad a láng,
A szív dobbanása megáll,
S kacagva nagyot, kiteríti reánk
Hideg leplet a halál.*

dunatáj

VII. évf.

23. szám
1996.

Június 7.

3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

A millicentenáriumi jegyében

Hídverő napok

A Rákóczi Szövetség a honfoglalás 1100. évfordulója ünnepeinek jegyében június 7-én, 8-án és 9-én Hídverő napokat rendez Neszmélyen és Pathon. Mindhárom na-

pon gazdag műsor, népművészeti- és kirakodóvásár, továbbá zenés rév- és sétahajóparat várja a vendégeket.

Június 8-án címer- és zászlóavató-ünnepélyre kerül sor Pathon, ezt követi a hagyományörző és néptáncgyűttesek bemutatója, majd a nemzetközi képzőművészeti kiállítás megnyitója a helyi kultúrházban. Este fátylas csó-

nakfelvonulást rendeznek a Dunán. A honfoglalás 1100. évfordulója tiszteletére Hetényen ugyancsak képzőművészeti kiállítás nyílik. Június 9-én ökumenikus hálaadó istentisztelet tartanak a neszmélyi református

templomban, majd felavatják a millicentenáriumi emlékoszlopát a Duna-parton. A hagyományörző együttesek és énekkarok műsorát követően nemzetközi néptáncfalókozó és táncház színhely lesz a neszmélyi Duna-part.

Gyerekek Edinaért

A komáromi Panoráma kertmozi szombaton délelőtt gyermekparadisomná változott. Volt itt diszkó, táncbemutató, lovasparádé, különféle játékos vetélkedő, s a nap „fénypontjaként” a Játékhaború című film bemutatója. Az esti órákban a műsorvezetők felhívták a figyelmet arra, hogy a résztvevők elhelyezhetik adományait bajbajutott társuk, Jezsó Edina számára. A gyerekek a nyalókára, fagyira elített zsebpénzüket rakták be az urnába, s végül 2040 korona gyűlt össze. Ezt a mozi dolgozói 2 500 koronára kikerekítve helyezték el Edina számláján. Itt jegyezzük meg, hogy lapunk legközelebbi számában riportot közlünk a kislány egészségi állapotáról.

GAZDAG ZSÁKMÁNY

Lopással gyanúsítják Z. B. bajcsi lakost, aki április 29-én betört a Bajcsiprodukt igazgatóságára, ahonnan ellopott több mint 661 ezer korona értékű számítástechnikai berendezést. A tettes kilitére május 28-án derült fény.

HÁNYAN VAGYUNK?

Komáromban már évek óta szinte változatlan a lakosság száma. A legutolsó adatok szerint a városnak 37 ezer 941 lakosa volt. Még mindig a nők vannak túlsúlyban, hiszen 19809 nőre 18132 férfi jut. Ami a lakosság nemzetiségét illeti, 24 191-en vallották magukat magyarnak, 12 778-an szlováknak. A városnak ezenkívül 482 cseh, 227 roma és 98 egyéb nemzetiségű lakosa van.

Közúti balesetek

• **Húsz közúti baleset** történt május 27-e és június 2-a között a Komáromi járásban, melyek során egy ember könnyebb sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár meghaladta a 330 ezer koronát. Hat balesetet a helytelen vezetésmód okozott, két baleset írható a gépjárművezető alapvető kötelességei elmulasztásának a rovására, három alkalommal pedig nem a mindenkori út-és közlekedési viszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedtek. Szesztes ital fogyasztását egyetlen esetben sem állapították meg. A legtöbb baleset (14) a komáromi és a batorkeszi (2) körzetben történt.

• **Két személyautó ütközött össze Gútán.** Május 28-án 10,40 órakor a Pozsonyi és a Felső utca kereszteződésében J. T. sókszelőcei lakos 125-ös Skodájával nem adott elsőbbséget a főúton haladó 100-as Audinak, amelyet F. F. helyi lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy 30 ezer korona. Szesztes italt egyik vezető sem fogyasztott.

• **Balesetet szenvedett egy motorkerékpáros.** Május 30-án 16,30 órakor Komárom és Izsza között megcsúszott és elesett motorkerékpárjával J. K. komáromi lakos, aki mintegy kétheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett.

Rendőrségi hírek

• **Lopás büntetével gyanúsítják J. J. komáromi lakost,** aki május 25-én 1,30 órakor a komáromi Nádor utcán berúgta a Gorenje üzlet kirakatának az üvegtábláját, majd elvitt néhány farmernadrágot és bőrkabátot. A tettest a rendőrség üldözőbe vette és az Európa szálló előtt elfogta. A lopott tárgyakat elvették tőle.

• **Lopással gyanúsítják F. H. komáromi lakost,** aki két személy jelenlétében május 24-én 10,45 órakor rátámadt T. Cs. csicsói lakosra, majd lelépte sárga fémből készült nyakláncát és eltűnt a helyszínről. A rendőrség május 27-én fényt derített a tettes kilétére.

• **Testi épség ellen elkövetett büntetettel gyanúsítják P. Ž. marcelházai lakost,** aki május 30-án 8 órakor a komáromi Vasút utcában tettlegetesen bántalmazta A. H. komáromi lakost és 10-14 napi munkaképtelenséggel járó sérüléseket okozott neki.

Jozef Krutošík alezredes

A statisztikai adatok szerint Komáromban tavaly 5 900 korona volt az átlagkereset, s ezzel a város Szlovákiában a 24. helyen állt. A béremelkedés éves viszonylatban 16,3 százalékos volt, s ez a 18. helyre sorolta a várost.

A számok tükrében

Komáromban 2 851 munkanélkülit tartottak számon, s ez mintegy 20 százalékos munkanélküliséget jelent. A legtöbb munkanélküli (925) a 30-39 évesek és a 40-49 évesek (684) korosztályából került ki. A főiskolai végzettségű munkanélküliek száma 49 volt, 1131 munkanélkülinek volt alapiskolai végzettsége, 911 munkanélküli rendelkezett érettségi nélküli középszokollal és 701 érettségivel...

OLVASTA MÁR?

Közel háromszáz esztendeje annak, hogy Czwitinger Dávid (1676 – 1743) megszerkesztette és 1711-ben kiadta az első magyar irodalmi lexikont. Az e témával foglalkozó lexikonszerkesztők sorából a későbbi évtizedek –századok során kiemelkedik Bod Péter (1712 – 1769), akinek Magyar Athénás című munkája 1766-ban látott napvilágot, továbbá Horányi Elek (1736 – 1809), aki Memoria Hungarorum címmel jelentette meg művét. A mai napig páratlan vállalkozásnak számít a komáromi születésű id. Szinnyei József (1830 – 1913) 14 kötetes munkája, amely Magyar írók élete és munkái címmel 1891 és 1914 között jelent meg és 29 553 magyar író és költő életrajzi adatait tartalmazta. Ma is haszonnal forgatható Benedek Marcell (1885 – 1969) 1927-ben megjelent Irodalmi lexikona. Hasonlóképpen Benedek Marcell neve fémjelte az Akadémiai Kiadó gondozásában 1963 és 1965 között kiadott háromkötetes Magyar Irodalmi Lexikont, amelyet már közvetlenül megjelenésekor számos jogos bírálat ért, ám több mint harminc esztendőn át nem talált követésre könyvkiadásunkban. Ugyancsak a budapesti Akadémiai Kiadó lexikonszerkesztésében készült és tavaly jelent meg az **ÚJ MAGYAR IRODALMI LEXIKON**, amelynek Péter László a főszerkesztője. A kritika pontosított keresztművét ez a vállalkozás sem kerülhette el, sok egyéb mellett ismételtlen felratták szerkesztőinek, hogy hiányosan vannak jelen a háromkötetes, mintegy 2300 oldalas műben a Magyarországon kívül élő írók és költők. Ennek és a további kisebb-nagyobb hiányosságoknak a mentésére hadd idézzem az Új Magyar Irodalmi Lexikon előszavát: „Ahogy tökéletes társadalom, úgy tökéletes lexikon sincs. Az eddigi tapasztalatok szerint a legtöbb, amit célul tűzhetünk ki, hogy mintegy ötvenként bővített, javított új kiadásokkal, talán évtizedekig használható lexikont adhatunk az olvasó kezébe: akkorra — elsősorban a közben fölépő írók, költők, a kortársak műveinek gyarapodása miatt — a foltozás-toldozás ellenére természetszerűen avul el a megjelenésekor legkorszerűbb, legfrissebb kézikönyv is.

Talán nem szerénytelenség, ha kijelentem: ilyennek szánjuk, az Új Magyar Irodalmi Lexikont.”

(th)

Idejében szólunk

A közelmúlt csapadékos időjárása rendkívül kedvező feltételeket teremtett az **alma- és körtefavarosodás**, valamint a **szőlőperonoszpóra** terjedésének, illetve elősegítette a nedvességkedvelő kórokozók gyors fejlődését. A betegségek elhatalmasodását, illetve erős kártételét csak a növényvédőszeres hatástartamával és a levelek vegyszerborítottságának következetes figyelembevételével előzhetjük meg. Az intenzív hajtásnövekedés és a gyakori csapadék miatt gyakrabban, 7-10 naponként kell permetezni.

Nem szabad megfeledkezni a **kálfirniai pajzstetű** lárváiról sem. Nálunk június 5-e táján várható a lárvák tömeges megjelenése.

A **korai burgonya** sokfelé elérte azt a fejlettséget (sorzáródást, virágzást), amelynél a burgonyavész iránt fogékonyvá válnak. Járásunkban már megjelentek az első fertőzések a fólia alatti paradicsomon, ezért a preventív védekezés megkezdését! Fertőzésre alkalmas időjárásban — 5 mm-nél több csapadék, 75 % feletti relatív páratartalom és már a mérsékelt meleg idő 10 fok feletti hajnali minimumokkal — a betegségre fogékony burgonyát és paradicsomot megelőző védekezésben tanácsos részesíteni: Bravo 500 (0,5%, 14 nap), Brestan 60 WP (0,1%, 14 nap), Curzate M (0,3%), Dithane DG (0,3%, 7 nap), Folpan 50 WP (0,5% 10 nap), Kuprikol 50 (0,6%, 7 nap), Novozir MN 80 (0,3%, 7 nap), Poliram Kombi (0,3%, 7 nap), Ridomil Z 72 WP (0,4%, 21 nap), Ripost M (0,3%, 21 nap), Sancozeb 80 WP (0,3%, 7 nap), Sandofan M 8 (0,4%, 21 nap), Tatoo (0,6%, 14 nap).

A **bagolylepké** május eleji első rajzásából származó tojások kelé-

sével számolhatunk június első dekádjában. A **vetési bagoly** mellett a **gamma bagoly** kártétele fenyeget. A ritka térallású zöldsfélékben a talajszinten élő mocsospajzok okoznak kárt a növényi száraz elragadásával. A lomb-szintben élő lárvák pedig a sűrű növényállományokat (párás környezet) kedvelik. A **fejéskaposzta**, **karföl** lombfejlesztésekor, majd a karfiol virágzásakor, de a **borsóban**, **paprikában** és a **paradicsomtáblákon** is a levéltet lerágásával okoznak károkat. A bagolylepkék leggyakrabban a gyomnövények leveleire rakják tojásaikat, a lárvakelest tehát a gyomnövényeken figyelhetjük meg a legkönnyebben. Permetezésre használjunk: Cymbush 10 EC (0,05%), Decis Flow 25 (0,05%), Delta Plus 5 EC (0,03%), Dragon 2,5 EC (0,05%), Karate 2,5 EC (0,05%), Vaztak 10 SC (0,03%),

Reldan 50 EC (0,1%).

Rózsabokrainak ismét érdemes átvizsgálunk. Ha a levéldarazsak álherynőit, szivogató levéltetveket, illetve a rózsakabóca lárváit, vagy kifejlett egyedét észleljük rajtuk, ismét védekezzünk. A levelek fabreás levélfoltossága ellen is tegyünk a permetlébe Dithane M 48-at (0,3%) vagy Novozir MN 80-at (0,3%), illetve a liszthamatra érzékeny fajták esetében Karathane LC-t (0,05%), Rubigan 12 EC-t (0,05%), illetve Topsin M 70 WP-t (0,15%).

Szobanövényeink átültetésének idején törődjünk az egészségi állapotukkal is. Távolítsuk el a pajzstetűvel, takácsatkákkal nagy mértékben fertőzött növényeket. Gyengébb fertőzöttség esetén használjunk: Nissouron 10 WP-t (0,07%), Omite 57 E-t (0,1%), vagy Talstar 10 EC-t (0,08%).

SCHOLA PRIVATA GUTAIENSIS

Magyar Tannyelvű Középfokú Szakmunkásképző Magániskola
946 03 Kolárovo, Slovenská 52.

Iskolánk az 1996/97-es iskolaevtől felépítési évfolyamot indít nappali tagozaton, 2-éves tanulmányi időben, érettségi vizsgákkal végződően. Azon tanulók jelentkezését várjuk, akik szolgáltatást nyújtó szakképzéssel rendelkeznek.

A felépítési évfolyamokban általános kereskedelmi – marketing-ismereteket tanítunk. A két éves tanulmányi idő sikeres befejezése után főiskolán, vagy egyetemen folytathatják tanulmányaikat vagy sikeres vállalkozásba kezhetnek.

Jelentkezni 1996. június 15-ig írásban, személyesen az iskolánkban, vagy a 0819/941 987, 941 590-es telefonszámon lehet.

NA PREDAJ

jednospochodová budova
v historickom centre Komárna na Župnej ulici
(bývalá predajňa Domáce potreby).
Nehnuteľnosť je podpivničená.
Obsahuje dve samostatné prevádzkovo-
obchodné jednotky a štyri samostatné byty.
Celková zastavaná plocha je 1 524 m².
Informácie na t. č. (0819) 28 18.



Dinamikus fejlődés

Keszegfalván zajlik az élet

Toma Tibor polgármester szerint túlságosan is, hiszen ezekben a napokban tetőzik a község gázművesítésének második szakasza. Az útfelbontással, árkosítással járó munkálatok miatt bizony háborús futóárokrendszer alakult ki a községben, de ezt a kis kellemetlenséget mindenki zíviesen eltűri.

— Annál is inkább, mivel ha ilyen ütemben haladnak, akkor augusztus végéig befejeződnek a munkálatok. Ez azt jelenti, hogy földbe kerül további 6 és fél kilométernyi gázvezeték, s 185 magánháza az előttünk álló télen az olcsóbb és tisztább fűtőanyaggal melegedhetnek. Ez a második szakasz nyújt egyben lehetőséget arra, hogy az iskola épületét, a kultúrházat, az egészségügyi központot és magát a községvezetést is rákapcsoljuk a gázvezetésekre — mondja a polgármester, majd így folytatja: — Az oktatásügy terén azonban további bővítéssel számolunk, ugyanis a népszaporulat emelkedése miatt a község „kinőtte” az iskoláját, s most lehetőség nyílt arra, hogy mintegy 4

millió koronás beruházással elkezdődjön annak bővítése. Két tantermet és egy tornatermet szeretnénk a pénzből felépíteni.

A község fejlődésére jellemző, hogy hamarosan elkezdődik egy üzemenyagtöltő-állomás építése. A tervek szerint a Komáromból Gúta felé vezető úton, ott, ahol a Konkoly-féle Vág-Duna-ág felé kell a töltésre letérni, magánterületen épülne a benzinkút. A községi hivatal dolgozói sem tétlenkednek, ugyanis versenytárgyalást hirdettek egy víztisztító építésére. — Mintegy 8–9 millió koronás beruházással számolunk, s bízunk abban, hogy a pályamunkák kiértékelése után azonnal hozzáfekszünk az építkezéshez. A víztisztító üzembehelyezése egyben azt is jeleznél, hogy községünk felzárkózott a környezetvédelemben élenjáró települések sorába — mondta Toma Tibor polgármester.

**A tisztelet
többet ér
a hírnévnél,
a megbecsülés
többet ér
a tekintélynél,
a becsület pedig
többet ér
a dicsőségnél!**
(Chamfort)

Közúti biztonságunk érdekében

(Befejezés az 1. oldalról)

Úgy tapasztaljuk, hogy egyre többen feledkeznek meg például a látás-látatás szabályáról, vagyis arról, hogy esőben, hajnalban és alkonyatkor illik bekapcsolni a kocsifényezőjét. Nálunk ez a gépjárművezetőnek 500. koronájába kerül, Magyarországon ennek forintban legalább tízszerese, nem is szólva mondjuk Ausztriáról, ahol akár ötezer schilling is lehet a feledékenység ára.

• Milyen eddig nem ismert büntetési rendszabályok léptek ér-

vénybe? — Lényegében változatlan maradt minden, csupán a bal-esetmegelőzés érdekében már olyankor is büntetést róhatunk ki, ha például észleljük, hogy a tehergépkocsi áruja, ponyvája elszabadult. Ha rossz a felfogatás, teherelhelyezés, a tehergépkocsi veszélyeztetni a forgalmat. Ilyenkor a tehergépkocsi tulajdonosának, vezetőjének fizetnie kell, s az utat sem folytathatja mindaddig, amíg az észlelt hiányosságot ki nem küszöböli. En mindezenre azt tanácsolnám, hogy minden gépjárművezető a saját érdeké-

ben időről-időre vegye kezébe a közlekedési rendszabályokat, s ismétlje át a tudnivalókat. A mi célunk egyértelműen az, hogy kivonjuk azokat a gépkocsikat a forgalomból, amelyek műszaki állapotuk miatt veszélyeztetik a forgalom további résztvevőinek biztonságát, s ugyanúgy „kényszerpihenőre” ítéljük mindazokat, akik felelőtlen vezetésükkel, figyelmetlenségükkel teszik ugyan-
ezt.

• Köszönjük a tájékoztatást.

Lopni, csalni szabad, adakozni, jótékonykodni nem tanácsos?

Kordába szorított alapítványok

A szlovák kormánykörök már régóta nem rejtik véka alá, hogy az alapítványok is a begyűkből vannak. Tevékenységüket a Szlovák Információs Szolgálat is megfigyeli, Lexa úr indoklása szerint azért, mert kedvezőtlenül befolyásolják Szlovákia fejlődését. Nos, hogy ez a fejlődés „jó irányban maradjon”, a szlovák parlament legutóbbi ülésén jóváhagyta az alapítványokról szóló törvényt, mellyel állami felügyelet és engedélyezés alá vonta a magánalapítványokat is. A törvény értelmében az alapítványokat ezentúl a belügyminisztériumban kell bejegyeztetni és legalább százezer korona alapítókével kell rendelkezniük! Igaz, a bejegyeztetéskor elegendő tízezer koronás alapító is, de ezt az összeget fél éven belül fel kell tölteni százezerre. Az új törvény ezzel a megszorítással lehetetlenné tette az elsősorban egészségügyi, oktatási és kulturális tevékenységeket támogató kis alapítványokat (például az egészségkárosultak segítésére létrehozottakat), melyeknek hasznosságát pedig bizonyára senkinek nem kell külön bi-

zonygatni, sőt, azt sem, hogy ha egy mozgássérült néhány segítőkész embernek köszönhetően tolókocsijhoz jutott, az semmiképpen nem veszélyeztette Szlovákia érdekeit. Itt nyilván az is vezérelte a buzgó törvényalkotókat, hogy megfojtsák azokat a kis alapítványokat, melyek a perifériára szorított kulturális szervezetek, kisebbségi kiadók fennmaradását biztosították. Megszalja továbbá a törvényt az is, hogy pénzeszközöknek hány százalékát fordíthatja saját fenntartására az alapítvány, s feljogosítja az állami szerveket, ellenőrizték, mi számít saját működésnek. Felügyelhetik továbbá, hogy az alapítvány valóban az alapító okmányban meghatározott célokat támogatja-e? Beleszólhatnak abba is, hogy ki lehet tagja a magánalapítványok kuratóriumának, s hogy milyen időközönként és a tagok hány százalékának kell cserélődnie. Nem nehéz kitalálni, hogy ennyi beleszólási jog és megszorítás mellett a nemkívánatos alapítványokat előbb-utóbb valamilyen ürüggyel lehetetlenné lehet majd tenni.

S hogy ne csak az alapítványok és a támogatottak kapják meg a magukét, a törvényalkotók gondoltak a segítőkész szándéktól vezérelt adományozókra is. Az alapítványok kötelesek lesznek kiszolgáltatni támogatóikat az ellenőrző szerveknek. Minden adományozót, aki ötezer koronánál többet ajándékoz valamilyen alapítványnak, be kell jelenteni az állami szerveknek, akik előtt az adományozónak igazolnia kell, milyen módon szerzett jövedelemből jótékonykodott.

Hát kérem, ide jutottunk. Ebben az országban lehet tisztességtelenül óriási vagyont szerezni, milliókért privatizálni, kacsalábon forgó kastélyt építeni, havonta luxuskocsit cserélni, s a kutya sem kérde, ugyan honnan ez a gazdagság. De ha valakinek jótékonykodni, másokat segíteni szottyan kedve, az már gyanús, el kell tehát számolhatni, hogy ha tisztán is kerül ki az ügyből, jó időre elmenjen a kedve az alapítvány-támogatástól. Hát ilyesmire még Tiborc panaszában sem volt példa, pedig keserű szavait akár ma is mondhatná...
—nkzs—

Edina mosolyáért

Edina (fényképünkön) az a kislány, aki a komáromi Víz utcai tűzvédben életveszélyesen megsérült. Komoly anyagi áldozatokkal járó plasztikai műtétek egész sora vár rá, hogy egészségén kívül szépségét és boldog mosolyát is visszanyerje. Mindehhez Ön is hozzájárulhat, ha az Ekoagrobanka komáromi fiókja támogatása mellett, a Dunatáj szerkesztősége által nyitott folyószámlára elküldi adományát. Az adományozók nevét és a beküldött összeg nagyságát folyamatosan közöljük lapunkban, hogy mindenki figyelemmel kísérhesse a számla állását. A bankszámlára „A” típusú postai szelvényen kell a pénzt feladni. A bankszámla száma:

**EAGB Komárom
80116918/7400**

Az Ekoagrobanka jóvoltából lehetőség nyílt az adományok közvetlen befizetésére is, ha személyesen felkeresik a bank komáromi kirendeltségét a Nádor utca 51. szám alatt.



Május 27-ig a következő adományok érkeztek számlánkra: Tokár András (Keszegfalva) 200 Sk, Rózsafűzér Társulat (Keszegfalva) 500, Čiliaková L. (Komárom) 100 Sk, Holecz Irén (Szentpéter) 100 Sk, Lévai János (Virt) 1 000 Sk, Lévai Edit (Virt) 1 000 Sk, a Mäscop vállalat dolgozóitól 1 450 Sk, Kovács Béla (Komárom) 300 Sk, Szemenyei Gábor (Komárom) 500 Sk, a kavi Bistro kollektívájától 1 500 Sk. Május 27-ig Edina folyószámláján összesen (a bank lefogásai után) 28 124 korona gyűlt össze. Várjuk további adományait!

K Ö S Z Ö N T Ő K

„Az élet játék és mese,
ez mind azért van kisgyermekem,
hogy te boldog légy.”
E sorokkal köszöntik 10. születésnapján

Fülöp Kingát
Gútán.

Sok boldogságot és jó egészséget kíván neki Fülöp mama és papa, Gyuri, Marika, szülei, húga és a dédike.



MEGNYITOTTAM **REAL DISKONT** ÜZLETEMET KOMÁROM, IGMÁNDI ÚT 12. SZ. ALATT!

Nálunk a legolcsóbb:

Étőlaj	169 Ft/l	Borok	
Kristálycukor	88 Ft/kg	Olaszrizling	60 Ft/l
Mosóporok	572 Ft/5 kg	Muskotályos	60 Ft/l
		Ezerjő	74 Ft/l
		Kékfrankos	74 Ft/l

Nyitvatartás:

hétköznap 7 és 19 óra között
vasárnap 7 és 14 óra között

ÁRAINK AZ ÉRVEINK!

K Ö S Z Ö N E T N Y I L V Á N Í T Á S

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik 1996. május 27-én elkísérték utolsó útjára, az őrsűjfalusi temetőbe a szeretett édesapát, nagyapát és dédapát,

Markovics Imrét,
aki hosszan tartó, súlyos betegség után 76 éves korában távozott szeretettel köréből.

Köszönjük a virágokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. **A gyógyszerész család**



Megtört szívvel és mély fájdalommal mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, ismerősnek, szomszédnak és mindazoknak, akik május 31-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett férjét, édesapát, apóst, nagyapát és dédnagyapát,

Marosi Imrét,
akit a kegyetlen halál hosszú, súlyos betegség után 70. életévében ragadott ki szeretettel köréből. Köszönjük a sok virágot és a részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek soha el nem múló, mély fájdalmunkat.

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik június 4-én elkísérték utolsó útjára a keszegfalvai temetőbe a szeretett édesanyát, nagymamát és dédnagymamát,

özv. Spányik Gusztávnét,
szül. Füssi Gizellát,

aki hosszan tartó, türelemmel viseit súlyos betegségben, életének 89. évében eltávozott szeretettel köréből. Köszönjük a részvétnyilvánításokat és virágadományokat, melyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyógyszerész család**

MEGEMLEKEZÉS

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk a drága férjre, édesapára, nagyapára és apóra,

id. Meszlényi Istvánra,

aki 1995. május 27-én távozott el örökre szeretettel köréből. Akik ismerték és szerették, szenteljének emlékének egy néma pillanatot ezen szomorú első évfordulón.

Emlékét örökké őrző családja

Apróhirdetés

• **Eladó Perbetén családi ház,** a Temető utca 5. szám alatt. Érdeklődni lehet a 0818/93110-as telefonszámon.

• **Felvesszünk szobafestőket,** mázólokat és kőműveseket. Cím: Székely-Stevebnobchodné práca Komárno, Vífazstva 3, telefonszám (munkaidő után): 625 15.

• **Eladó nagy mennyiségben** Tornádó paradicsompalánta és PCR paprikapalánta. Cím: Martos 233, telefonszám: 0818/84 56.

• **A Penta Brokers r. t. cseh és szlovák részvényeket** vásárol. Telefonszám: 0819/942 273.

• **Rövid és hosszútávú, egytételű befektetések** skálája már 1000 Sk összegtől átlagon felüli nyereséggel. Telefonszám: 0819/942 273.

• **Síófok Kilitin** a nyári szezonra szobák kiadók. Telefonszám: 0819/83 147.

• **Eladó szabadföldi kiültetésre** többfajta paprikapalánta. Telefonszám: 0819/28 40. Cím: Kucsora János, Cserhát 7.

• **Eladó emeletes családi ház** Gútán. Cím: Diófásor 36., telefonszám: 942 073.

• **Eladó emeletes családi ház** Gúta központjában. Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/941 595 (18 óra után).

• **Felvásárolók IFESTE** és más részvényeket az első hullámból. Tel.: 0819/60035.

• **Azonnal elajándékozom** kisméretű „utcamix” kutyámat. Telefonszám: 0819/606 90.

• **Cheche schudnúť?** Telefon: 0819/841458.

• **Rolók, redőnyök, rolós ajtók** garanciális szerelése Gútán. Tel.: 819/942 123

• **Eladó 3-szobás szövetkezeti lakás,** vagy elcserélném szoba-konyhásra. Érdeklődni lehet Gútán a Bočna 1/13 sz. alatt.

• **Eladó háromszobás, önsegélyes szövetkezeti lakás** kerttel és garázzsal a Singellőben. Cím a szerkesztőségben.

• **Eladó ponyvás AVIA 30.** Cím: Izsza 603.

• **Eladó Ford Sierra 1,6 benzin.** Ár megegyezés szerint. Cím: Gúta, Hosszú utca 79. (17 óra után).

• **Azonnal eladó 9x14 méteres** földkonstrukció (1500 Sk) és kazán 1000 Sk. Telefonszám: 0819/606 90.

• **Eladó kiváló állapotban** levő Renault 19TR (piros, benzin, gy. év 1990), valamint 2 db 130-150 kg-os vágósertés. Telefonszám: 0819/942 676

• **Vennék kézi kaszát.** Cím a gútai Linda baby centrumban.

• **Eladó jó állapotban** levő Š 105-ös személygépkocsi, valamint dízel TK kistraktor és szódacsináló. Telefonszám: 0819/942 713

• **Eladó nagyméretű háromszobás szövetkezeti lakás** Gútán, a Partizán utca 9/15. szám alatt. Érdeklődni a helyszínen lehet.

• **Eladó Ekelen összkomfortos** családi ház 10-áras kerttel. Telefonszám: 0819/841 333.

• **Elcserélném komáromi háromszobás állami lakásomat** két egyszobásra. Telefonszám: 0819/63 845.

• **Eladó új, barna színű, fával kombinált ülőgarnitúra.** Ár 15 ezer korona. Cím: Fő utca 73, Hetény.

• **Elcserélném, vagy eladnám** Eöt-vös utcai szoba-konyhás szövetkezeti lakásomat, valamint II. lakótelepi garázsomat. Telefonszám: 0819/604 32

ISMERKEDÉS

• **25/170** magányos lány keres hozzá illő párt, aki őszintén tud szeretni. Jelige: Rossz egyedül.

• **Keresem azt az őszhajú, bajszos, Gábor keresztnevű férfit,** aki március 9-én a szentpéteri magányosok bálján volt. Jelige: **Asztaltárs.** Cím a szerkesztőségben.

Kožená galantéria, výrobné družstvo Komárno prijme

ved. útvaru riadenia akosti
s nástupom ihneď.

Kvalifikačné predpoklady:
VŠ/US v odbore koža, resp. textil,
5 rokov praxe.

Jazykové znalosti sú vitané (angličtina, nemčina). Mzda dohodou.

pracovníčky do profesie
šičky (nástupom ihneď)
Podmienka:
len so zmenenou pracovnou
schopnosťou (ZPS).
Informácie na telefónnom čísle:
30 17, 18, 19.



Henriett
DIVATÁRU

Komárom (MK)
Jókai tér 1.

A Duna Áruház emeletén

Szeretettel várjuk
kedves vásárlóinkat
a divatosztályon!

Konfekció osztályunk
széles választékban kínál:

női blúzokat
nyári ruhákat
gyűrt aljakat
férfi ingeket
vászon bermudákat
nyári sortokat

RENDEKIVÜLI AJÁNLAT!

gyermek-pamutegytések 680 Ft-ért

Tini körünk a fiatalok igényeihez igazodik:
különbéle bodyk, topok,
sztreccsnadrágok,
uni-pólók.

Ne feledje:
Hétfőnként **20%-os**
termékcsoport akció!

VISZONTELADÓKNAK "ANGRÓ" ÁR!

